



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48 61) 885 05 00, fax 852 19 48
dyrektor 885 07 00, 852 93 75

Poznań, 29.09.2025 r.

Dotyczy: **Konkursu ofert z dnia 09.09.2025 r. na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w zakresie DIAGNOSTYKI OBRAZOWEJ: opisywanie badań MAMMOGRAFII SKRYNINGOWEJ - PROFILAKTYCZNEJ (MMGS) w oparciu o teleradiologię.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie informuję, że w toku prowadzonego postępowania konkursowego wpłynęły następujące pytania:

1) Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisu w Przedmiocie konkursu punkt 4.2.2.2. oraz Umowie w paragrafie 2 ust. 9, 9.6 o możliwość podpisania innym niż certyfikat ZUS podpisem elektronicznym kwalifikowanym?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody, podtrzymuje wymagania określone w postępowaniu.

2) Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na przeprowadzenie integracji między systemami tak, aby Przyjmujący Zamówienie miał możliwość opisywania badań w swoim systemie, a finalnie trafią do systemu Udzielającego Zamówienie. Radiolodzy niechętnie opisują w systemach szpitalnych w systemie teleradiologii ze względu na wydłużenie pracy lekarza przez powolne działanie systemu, problemy z dostępem do badań poprzednich, długi czas pobierania danych itd.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody, podtrzymuje wymagania określone w postępowaniu.

3) Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na zmianę w wymaganiu SWKO punkt 4 Posiada Certyfikat ISO 9001 systemu zarządzania jakością w zakresie teleradiologii – zgodnie z przedmiotem konkursu?

Odpowiedź: Posiadanie Certyfikatu ISO 9001 stanowi obligatoryjny wymóg, w związku z tym Zamawiający nie wyraża zgody na jego zmianę i podtrzymuje wymagania określone w postępowaniu.

4) Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę zapisu w §4 ust. 13 - standardowo przyjmuje się, że brak prawidłowej faktury przesuwa termin płatności o tyle dni, ile trwa dostarczenie prawidłowo wystawionej faktury a nie powoduje, że termin zapłaty wydłuża się o dwukrotność „normalnego” terminu zapłaty tj. 30 dni, o których jest mowa we wcześniejszym ust. 12?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w §4 ust. 13 – na: „błędnie wystawiona faktura spowoduje naliczenie 30-dniowego terminu płatności od momentu dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury”, w konsekwencji zmieni treść umowy.

5) Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na zmianę w zapisie we wzorze Umowy paragraf 8 ust. 1 na następujące:

1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, Udzielający zamówienia może naliczyć Przyjmującemu zamówienie karę umowną: a) W wysokości 2% ceny jednostkowej brutto za opóźnienie w terminie wykonania usługi o którym mowa w §2 ust. 4 za każdy stwierdzony przypadek. I tym samym zrezygnuje z zapisów o karach umownych zawartych w literach c i d ustępu 1 w paragrafie 8.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy zamieszczone w umowie mając na względzie represyjno-kompensacyjną funkcję kar umownych wynikającą z kodeksu cywilnego.

6) Czy Udzielający Zamówienia zrezygnuje z zapisu w §11 ust. 4 - o obligatoryjnej mediacji? Jeśli strony mają taką wolę to zawsze mogą przed wszczęciem sporu skorzystać z możliwości mediacji (nie tylko w OIRP) ale nie powinno to ograniczać możliwości skierowania sprawy od razu do sądu powszechnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymując zapis umowy. Intencją Zamawiającego pozostaje konciliacyjny sposób rozwiązywania ewentualnych konfliktów a obowiązkowa mediacja stanowi przejaw takiego podejścia Zamawiającego.

7) Czy Udzielający Zamówienia doprecyzuje po której Stronie zmiany ma na myśli, w §9 ust. 1 lit. F?

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzuje wskazując, że powiadomienie o zmianach określonych w §9 ust. 1 lit. f obejmować ma każdą ze Stron.

8) Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisów we wzorze Umowy w paragrafie 9 o możliwości wypowiedzenia Umowy również przez Przyjmującego Zamówienie z zachowaniem 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy zamieszczone w umowie uwzględniając konieczność zabezpieczenia dostępu świadczeń będących przedmiotem umowy.

KIEROWNIK
Zakładu Epidemiologii
i Profilaktyki Nowotworów

dr n. med. Agnieszka Dyzmann-Sroka
specjalista w dziedzinie epidemiologii